

Prenosnik ga spremlja povsod

Peter Vukšinič



Peter Vukšinič, direktor podjetja Tift, d. o. o., zastopnika in distributerja Toshiba multifunkcijskih naprav v Sloveniji in implementacije storitev za zniževanje stroškov tiskanj, ima svojo delovno mizo v prostorni pisarni s steklenimi okni in vrati. Na vzorno pospravljeni mizi je svoj prostor našlo precej predmetov, tako ali drugače povezanih z znamko Toshiba, ki je precejšen del direktorjevega življenja.

BESEDILO: KATJA ROPOŠA FOTO: PETER IRMAN

1. BNI, ki temelji na principu 'Givers Gain' oziroma 'Kdor daje, dobiva', je enkratni način za vsakotredensko druženje in razvijanje profesionalnih poslovnih medsebojnih odnosov. "Vsak teden se sestanemo na organiziranem sestanku, na katerem predstavimo svoje podjetje in storitve preostlim članom v smeri, da oni lahko zaznajo priložnosti za naše podjetje, in tako drug drugemu pomagamo pri pridobivanju poslov," filozofijo BNI-ja razloži Peter Vukšinič, ki je nad poslovnim mreženjem navdušen, saj je prepričan, da je BNI resnično v korist vsem.

2. Prenosnik na fotografiji ni Petrov pravi prenosnik, saj so mu njegovega dan pred našim srečanjem ukradli. Tako ga je začasno nadomestil z nekoliko starejšim modelom. "Prenosnik nosim ves čas s seboj," pravi Vukšinič in dodaja: "Notesnik je z leti postal pravi prijatelj in nikoli ga ne pustim v pisarni." Ob prenosniku so seveda še Toshiba podlaga za miško, miška ter zunanji disk.

3. Kljub temu da si brez prenosnika ne predstavlja

svojega vsakdana, pa ima direktor podjetja Tift, d. o. o., na mizi vedno še vsaj en zvezek, kamor si hitro zapiše pomembne podatke ali stvari, ki jih mora postoriti. Ob zvezku je nalivno pero, s katerim piše že kar nekaj let. Nalivnik je namreč dobil za darilo pred več kot desetimi leti. Med obiskom Tokia mu ga je v znamenje večletnega uspešnega poslovnega sodelovanja podaril podpredsednik Toshibe. "Takšna potovanja so zelo motivacijska, darilo pa mi pomeni zelo veliko, in ravno zato je nalivnik vedno nekje v bližini," še pove Vukšinič.

4. Del mize je namenjen nekoliko bolj osebnim predmetom. Ob fotografiji družine, ki je nastala na enem izmed poletnih obmorskih oddihov, je skodelica, ki jo je od sinov dobil za 40. rojstni dan. Ob vsem tem je še nekaj spominkov z vsega sveta, ki so mu jih prinesli prijatelji.

5. Karte za svetovno prvenstvo v nogometu ga spominjajo na čudovito preživeti čas v Tokiu leta 2002, kjer je bil v ospredju seveda nogomet. "Vip lože, akreditacije, nogometne tekme ... Imel sem se

zares lepo!" Peter Vukšinič je tudi sam aktiven v lokalnem nogometnem klubu Arne Tabor69, v katerem uspešno igrata tudi oba sinova.

6. Leta 2008 je podjetje na podelitvi nagrad v Dublinu, kjer se zberejo distributerji enaindvajsetih držav, dobilo priznanje za največ prodanih aparatov, ki so vključeni v omrežju multifunkcijske naprave.

7. Za hitro potešitev lakote in višjo raven energije poskrbi prigrizek, ki ga Peter Vukšinič vsak dan prinese od doma. Tokrat je na mizi čakala energijska ploščica, ki pa jo včasih zamenja sveže sadje. Ne glede na to, kakšen je trenutni prigrizek, pa nikoli ne sme manjkati še plastenka naravne mineralne vode.

8. Nagrada iz leta 2003, podeljena v Atenah, je priznanje za finančno eno najbolj urejenih podjetij. Poleg omenjene nagrade je podjetje Tift, d. o. o., prejelo še veliko drugih nagrad, ki so svoje mesto našle v veliki stekleni omari prostorne pisarne.